



பள்ளி மருத்துவ சேவை

வது உள்வரும் மழலையர் பள்ளி குழந்தைகள் பற்றி பெற்றோர் மற்றும் பாதுகாப்பு வழங்குபவர்களுக்கு ஒரு கடிதம் மழலையர் பள்ளி குழந்தைகள்

முன்னெச்சரிக்கை மருத்துவ பரிசோதனை

அன்புள்ள பெற்றோர் மற்றும் பாதுகாவலர்கள்

வரும் கோடை விடுமுறைக்கு பிறகு, உங்கள் குழந்தை மழலையர் பள்ளிக்கு செல்லும் அவரது வாழ்க்கையின் இந்த பெரிய படியில் அவருக்கு நல்ல தொடக்கத்தை நாங்கள் விரும்புகிறோம்.

ஆரோக்கியத்தை பாதுகாப்பதற்கான முன்னெச்சரிக்கை பரிசோதனை பாடசாலை மருத்துவ சேவை மழலையர் பள்ளி முதல்நிலை பள்ளி வரை அனைத்து பாலர் பள்ளிகளுக்கு நல்ல ஆரோக்கியத்தை ஆதரிக்கிறது. தேசிய பள்ளி கட்டளை இந்த நேரத்தில் மூன்று கட்டாய பள்ளி மருத்துவ சோதனைகளை வழங்குகிறது. இந்த ஆய்வின் நோக்கம் ஆரம்ப சுகாதார நிலையில் குழந்தைகளின் ஆரோக்கியத்தையும் பாதுகாப்பையும் மதிப்பிடுவதாகும் ஒவ்வொரு குழந்தைக்கும் ஒரு நல்ல பள்ளி நேரத்திற்கான சிறந்த சூழ்நிலைகளை இது உருவாக்க வேண்டும்.

தனியார் மருத்துவரை அல்லது குழந்தை மருத்துவருடன் 4 வருட ஆய்வுக் கட்டுப்பாட்டுக்குள் ஒரு மருத்துவ பரிசோதனை மேற்கொள்ளவும் மற்றும் பள்ளி மருத்துவ சேவை



மழலையர் பள்ளியில் முதல் பள்ளி மருத்துவ சோதனை நடைபெறுகிறது. மாநில உயர் கல்வி செயல் 4 வருட கட்டுப்பாட்டு பகுதியாக இருக்க விரும்புகிறது குழந்தையின் தனியார் அல்லது வீட்டு வைத்தியரால் மேற்கொள்ளப்படுகிறது. பரிசோதனை மற்றும் காட்சி கட்டுப்பாடு, உயரம் மற்றும் எடை, தடுப்பூசி நிலை ஆய்வு மற்றும் வளர்ச்சி மதிப்பீடு ஆகியவை அடங்கும். பள்ளியில் மருத்துவ பரிசோதனைக்கான முதல் மழலையர் பள்ளி ஆண்டு அக்டோபர் 31 ம் தேதி பள்ளி மருத்துவ சேவையை உறுதி செய்வதாகும். நீங்கள்)ஆரஞ்சு(உறுதிப்படுத்தல் படிவத்தை உங்கள் சிறுநீரக மருத்துவரிடம் 4 வருட சோதனைக்கு நேரடியாக எடுத்துக் கொள்ள வேண்டும்.

ஒப்புதல் படிவத்தில் தன்னார்வத் தகவல்

▶ தடுப்பூசி சான்றிதழின் நகலை மூடுக

பள்ளியில் ஒரு ஆபத்தான தொற்று நோய் ஏற்படுகையில், உதாரணத்திற்கு பள்ளி மருத்துவ சேவை தட்டம்மை மற்றும் மெனிசிடிஸ் பரவுதலை தடுக்க மாநில மருத்துவ சேவைகளை செயல்படும் முடிந்தவரை குறைந்த இழப்புடன் செயல்படுத்தப்பட வேண்டிய அவசியமான நடவடிக்கைகளுக்கு, பள்ளி குழந்தைகளின் தடுப்பூசி பாதுகாப்பு ஏற்கனவே ஏற்படுகையில் ஏற்கனவே அறியப்படுகிறது.

ஆகவே, தடுப்பூசி சான்றிதழின் நகலை எங்களுக்கு அனுப்புமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம் அல்லது உங்கள் மருத்துவரால் பதிவுசெய்யப்பட்ட தடுப்பூசி சான்றிதழை)ஆரஞ்சு(உறுதிப்படுத்திய படிவத்தை அனுப்ப வேண்டும்.

▶ சுகாதாரம் போக்குகள்

தற்போதுள்ள குழந்தைகளின் தற்போதைய தேவைகளுக்கு தற்போதைய மற்றும் வருங்கால சுகாதார ஊக்குவிப்புகளை வழங்குவது முக்கியம். ஆகையால், பள்ளிக்கூடம் மருத்துவ பரிசோதனைக்கான முடிவுகளை அநாமதேயமாக மதிப்பீடு செய்து தூரிச் பள்ளி மாணவர்களின் ஆரோக்கிய போக்குகளை பதிவு செய்யலாம். சோதனை முடிவுகளை இணைக்கப்பட்டுள்ள உறுதிப்படுத்தல் படிவத்தை வழங்குவதன் மூலம் இந்த முக்கியமான உறுதிப்பாட்டில் எங்களுக்கு உதவலாம்.

அக்டோபர் 31 ஆம் தேதி வரை உறுதிப்படுத்தப்படாவிட்டால்

ஆகஸ்ட் 31 வரை தூரிச் நகரத்தின் பள்ளி மருத்துவ சேவை முதல் மழலையர் பள்ளி ஆண்டு உறுதிப்படுத்தப்படவில்லை, நாங்கள் உங்கள் குழந்தை பள்ளி



மருத்துவ நடைமுறையில் அழைக்க வேண்டும். பள்ளி மருத்துவ பரிசோதனை பின்னர் எங்களுக்கு மூலம் செய்யப்படுகிறது - ஆனால் அது 4 ஆண்டு ஆய்வு குழந்தை நோயாளிக்கு உள்ளது அதே அளவிற்கு இல்லை.

கேள்விகள்?

பொதுவான கேள்விகளுக்கான பதில்கள் (கேள்விகள்)
காணப்படுகின்றன

www.stadt-zuerich.ch/vorsorgeuntersuchung-kindergarten

மேலும் தகவலுக்கு உங்கள் பாடசாலை மருத்துவர் / பள்ளி

வைத்தியரை எப்போது வேண்டுமானாலும் தொடர்பு

கொள்ளலாம். முகவரியினை கடிதம் அல்லது இணையத்தில்

www.stadt-zuerich.ch/schularzt இல் காணலாம்.



தகவலுக்காக:

மழலையர் பள்ளி பதிவிற்கான ஆவணங்கள் பெப்ரவரியில் மாவட்ட பள்ளி நிர்வாகிகளால் அனுப்பப்படும்.

நாங்கள் உங்களை வரவேற்கிறோம் மற்றும் உங்கள் குழந்தை ஆரோக்கியமான மழலையர் பள்ளி மற்றும் பள்ளி அனுபவத்தை விரும்புகிறோம்

உங்கள் பள்ளி மருத்துவ சேவை